惠济区组织开展无偿献血活动

献血献爱心 血浓情更浓

本报讯 11月9日上午,惠济区第七党建协作组在开元路大河广场组织开展"情暖冬日 热血奉献"无偿献血活动,惠济区第七党建协作组9个成员单位65名党员领导干部参加了这次活动。

活动当天,在医务人员的安排下,参加献血的人员认真完成填表、测量血压、验血等相关手续后井然有序地进行采血。他们有的是献血"老客户",有的是"新脸孔",但大家都带着仁爱之心,积极响应号召,第一时间赶到现场,撸起衣袖捐献热血。殷红的血液缓缓流入采血袋中,是无上光荣的善举,也是正能量的传递,更是勇于担当社会责任的体现。

据悉,本次活动共献血两万余毫升,每一袋带着体温的血液,每一张无偿献血证都凝聚着献血者们的赤诚爱心,也印证着他们对生命的关爱,弘扬了奉献精神,传递社会正能量。

记者 蔺洋 通讯员 宋璐 张凯 文/图



惠济区老干部局 宣讲党的创新理论

本报讯 11月7日上午,惠济区老干部局开展"党的创新理论万场宣讲进基层"活动,60余名离退休干部聆听了宣讲报告。

作为此次宣讲的主持人,惠济区 原纪委常委周福勋从中国共产党人的 政治本色和优秀品格,以习近平同志 为核心的党中央把历史担当贯穿于执 政兴国、治国理政的全过程和各方面, 以中国共产党人的历史担当为强大精 神动力、奋力开创政府法治工作新局 面三个方面,弘扬了中国共产党人的 历史担当,要求每一名党员要敢于担 当、善于担当、支持担当,牢记自己的 身份和职责,勇于任事、敢于争先,大 兴真抓实干的作风,带头撸起袖子加 油干。

惠济区老干部局负责人表示,接下来会开展多种形式的宣讲活动,引导广大党员干部群众进一步深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推动党的创新理论成果深入人心,切实把党的十九大精神落到实处。记者 蔺洋 通讯员 范琪琦

迎宾路街道召开以案促改警示教育会

永葆共产党人清正廉洁政治本色



本报讯 为贯彻落实市委、区委以案 促改工作部署,深刻剖析典型案件,实施 以案促改制度化、常态化,11月9日下午, 迎宾路街道召开以案促改警示教育大会。

会议宣读了《以案促改通知书》和《关于围绕崔纪要等违纪违法案件开展以案促改工作的实施方案》,随后宣读了处分决定,村组干部代表结合案例进行剖析发言,并对违纪案例谈认识、谈体会,表态度、表决心,达到了以案为鉴、警钟长鸣、凝聚共识的目的。

大会强调,要提升站位,增强推进以 案促改工作的责任感和使命感;以案为 鉴,永葆共产党人清正廉洁的政治本色, 政治上清醒坚定,纪律上令行禁止,作风 上为民务实;把握关键,突出教育,狠抓 整改,扎实推进以案促改各项工作持续 开展。

街道党工委书记魏涛表示,党员干部要以更加坚决的态度、更加有力的措施、更加务实的作风、把坚持案件剖析推进以案促改工作切实做实做细做到位,让以案促改工作成为推动各项事业发展、提升干部队伍精神状态、净化政治生态的有效抓手和载体,为建设"魅力迎宾"提供坚强保障,向党组织、向群众交上一份满意的答卷。

记者 蔺洋 通讯员 王晨 文/图

■新闻1+1

迎宾路街道学习宣传 《中国共产党纪律处分条例》

本报讯 惠济区迎宾路街道把学习宣传贯彻《中国共产党纪律处分条例》作为一项重要工作,多种形式抓紧抓实抓好,高效指导监督执纪问责实践。街道采取党工委会议、班子会议、党工委理论学习中心组学习、党员教育培训、支部党员大会、集中学习、自主学习和知识测试等方式,深刻认识中央修订颁布新《条例》的重大意义,切实推动党员干部在思想上划出红线、筑牢底线。

截至目前,街道共悬挂宣传条幅40余条,利用办事处大厅屏幕和辖区内沿街门店、项目工地LED屏幕滚动播放新《条例》内容。街道纪工委共订购1500余册《条例》读本,67余套《条例释义》《条例学习问答》,印发学习材料60余份发放至各村(社区)、各部门,督促广大党员干部认真学习贯彻。各级党组织积极组织专题学习14余次,将新旧两版《条例》进行对比学习,保证学习教育不走过场、不搞形式。

街道一名老党员说:"通过学习,我 更加了解了党纪党规,作为一名老党员, 我一定感党恩、听党话、跟党走,严守党 的纪律。"记者 蔺洋 通讯员 王晨

迎宾路街道开展 卫生和计生业务培训会

本报讯 11月5日下午,迎宾路卫 计办组织各村(社区)卫生计生管理员 开展生育登记服务证办理专项业务培 训会、第四季度出生缺陷工作推进会、 2019年度三项扶助申报工作等3项培 训内容。

培训会通过发放培训资料, 幻灯 片演示等方式, 讲解了生育登记服务 证办理流程以及办理对象, 做到生育 登记服务及即时办理; 为更有效降低 出生缺陷率, 要求卫生计生管理员加 强宣传, 并督促落实, 引导群众主动接 受出生缺陷检查。最后, 卫计办人员 将 2019 年度三项扶助申报工作的通 知印发到位, 并再次强调三项扶助申 报对象、申报条件和申报对象所需提 供的资料, 力争做到无错报、无漏报、 无重报。

记者 蔺洋 通讯员 李亚静

刘寨街道清华园社区 开展便民服务活动



本报讯 11月9日上午,刘寨街道 清华园社区开展了便民服务活动,居 民群众踊跃参与。

活动现场,社区工作人员向居民群众发放便民须知、惠民政策、安全交通等宣传资料。便民服务活动包括便民理发、便民义诊、法律知识宣传、小儿健康咨询、护眼爱眼检查等项目。每个摊位前都吸引了不少居民群众参与,活动方式和内容聚焦了居民群众的需求,受到了居民的热烈欢迎。据悉,刘寨街道清华园社区每个月都会在小区内开展便民服务活动,争取给小区业主创造更多便利条件。记者 蔺洋 文/图

惠济区城管局开展党风廉政教育会

本报讯 11月7日下午,惠济区城市管理局召开了"教育全覆盖·清风润心田"警示教育大讨论活动动员大会暨党风廉政教育会议。

会议进行了典型案例通报,观看违法 案件警示纪录片,邀请该区纪委领导上廉 政教育课等议程。教育大家要算好亲情 账、家庭账、人生账,不管处于何种岗位都 要牢记底线,不要因小失大,不要心存侥 幸,时刻绷紧纪律这根弦。对身边的案例 要举一反三,引为镜鉴,有则改之无则加 勉。通过红脸出汗、咬耳扯袖促使警示教 育入脑入心,力求以案促教、以教促改。

随后,该局将扎实有序推进活动大讨论、学思感悟、剖析整改、建章立制环节的 开展。进一步通过党风廉政教育和监督 执纪达到"扶歪树、治病树、拔烂树",使广 大党员干部内心受教、遵章守纪,净化政 治生态的目的。

记者 蔺洋 通讯员 闫宣辰 文/图

